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Reduce la siguiente expresidn haciendo uso de las propiedades de las potencias:
28.43 .(21.32F
1
62. -
2
Opera, dejando el resultado en notacién cientifica:

3 2
(a) 25.10* +12-10° (b) 42. 1(; . ;—015,6'10

Operay simplifica:

Resuelve la ecuacién: (x —2)° —2-(3x —1)=2-(3-4x)

Resuelve la ecuacién: (x+1)° 1+2x 1
2 . >

Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones:

x-1 1=y 1
2 4 4
2x+3 _y-2 _ 1
5 6
De una sucesidn aritmética se sabe que a, =% y @, = g Calcula la diferencia y la

suma de los diez primeros términos.

Halla la ecuacién de la recta paralela a r:y=2x+1 que pasa por el punto (1,6).
Representa grdficamente ambas rectas en un mismo sistema de ejes coordenados.

Averigua las longitudes de los lados de un rectdngulo de 195m? de drea, si la base es
2 metros mds larga que la altura.

10) Calcula el drea lateral, el drea total y el volumen de una pirdmide recta de base

cuadrada, sabiendo que la arista de la base mide 6¢cm y la altura 4cm.

PUNTUACION: 1 PUNTO CADA EJERCICIO
RECUERDA: En cada ejercicio escribe TODOS los paso seguidos para obtener la
solucion.



SOLUCION

1) Operay simplifica:

2) Reduce la siguiente expresion haciendo uso de las propiedades de las potencias:
28 .43 '(2—1 '32)2 _ 28 '(22)3 .22.34 _ 28 .06 02 34 _ 212 34 i g2
1 @2-3)7 .2 2%.32. 2 2.3°

2.7
° 2

3) Opera, dejando el resultado en notacion cientifica:
(@) 25-10* +1,2-10° =2,5-10* +120-10* =122,5-10* =1,225-10°
3 2 2 2 2
42-10 +15,6-10 _42-10 +1;6-10 _ 43,6-150 _218.10° = 218.10°2
2-10 2-10 2-10

(b)

4) Resuelve la ecuacién: (x —2)° =2-(3x —1)=2-(3 - 4x)
0
x2—4x+4—6x+2=6—8xex2—2x:0—>x(x—2):0:>x=<2

(x+1)° 1+2x 1

5) R Ive | ion: =
) Resuelve la ecuacion 2 > >
x2+2x+1_1+2x_1_>x2+2x+1_2+4x_g
4 2 2 4 4 4
3
x2+2x+1—2—4x:2—>x2—2x—3=0—>x=2i2\/E=<1
x-1 1-y_1
. : o2 4 4
6) Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones:
2x+3_y—2:1
5 6
2x-2 1-y 1
4 4 4 2x-2-1+y=1 2x+y=4
- -
12x+18 5y-10 30| 12x+18-5y+10=30] 12x-5y=2

30 30 30
Por sustitucién: y =4 -2x = 12x-5(4-2x)=2 = 12x -20+10x =2 = 22x = 22

x=1-5y=4-2x=4-2=2 Solucionx=1;y=2

7) De una sucesién aritmética se sabe que a, = r y @, =—. Calcula la diferenciay la

suma de los diez primeros términos.



a, :03+3d—>g:%+3d:3d:§—%:%—%:z—>d:%+3:%
o, =a +2d>aq, =%- %:%-1:%; o =a1+9d=%+§:%

_M:(l E). 29 . _145
6 3

S, = _¢&7 5 _1%0
10 2 5656

8) Halla la ecuacién de la recta paralela a r:y=2x+1 que pasa por el punto (1,6).

Representa grdficamente ambas rectas en un mismo sistema de ejes coordenados.
Si es paralela tiene la misma pendiente, que es m = 2, aplicamos la ecuacién punto-
pendiente: y—6=2(x-1) > y=2x-2+6 >y=2x+4

Graficamente: )

5

4

-1

9) Averigua las longitudes de los lados de un rectdngulo de 195m? de drea, si la base es
2 metros mds larga que la altura.

(x+2)x =195 - x® +2x =195 - x* +2x-195=0
. -2+J4+780 -2+28 /13

x+2 - 2 2 \-15

El cuadrado tiene 13 m de alturay 15m de base

10) Calcula el drea lateral, el drea total y el volumen de una pirdmide recta de base
cuadrada, sabiendo que la arista de la base mide 6¢cm y la altura 4cm.
Hallamos primero la altura de cada cara (tridngulo), por Pitdgoras:
he =3° + 47 = h=5cm A, :4.%=z.6.5=60cm2
A. =A +A, =60+6%=96cm’
1

1
V=3A h=26° 4=48cm’





